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Natalya Zaloznaya 
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Η THE EDIT GALLERY και η SYNCLERY παρουσιάζουν με χαρά την έκθεση Future in the Past, 

μια συναρπαστική ομαδική έκθεση με έργα των Jule Cats, Johannes Holt Iversen και Natalya 

Zaloznaya, που εγκαινιάζεται στις 25 Απριλίου 2025. 

Κι αν η μνήμη δεν είναι απλώς καταγραφή του παρελθόντος, αλλά ένα παράθυρο προς το μέλλον; 

Η έκθεση Future in the Past συγκεντρώνει τρεις σύγχρονους καλλιτέχνες, των οποίων το έργο 

διερευνά τη μεταμορφωτική και ασταθή φύση της μνήμης. Μέσα από διαφορετικές αλλά αλληλένδετες 

πρακτικές, η έκθεση αναδεικνύει πώς η ανάμνηση μπορεί να διαμορφώσει — και να αναδιαμορφώσει 

— την κατανόησή μας για τον χρόνο, τον τόπο και την ταυτότητα.  

Η Jule Cats (Ολλανδία) εργάζεται με αρχιτεκτονικά κατάλοιπα από κτήρια που πρόκειται να 

κατεδαφιστούν, προσδίδοντας νέα σημασία σε υλικά που έχουν σωθεί από τη λήθη. Οι υφές των 

έργων της αποτυπώνουν την ήσυχη ομορφιά της εξαφάνισης και της μεταμόρφωσης, θέτοντας το 

ζήτημα της παροδικότητας των αστικών τοπίων.  

Ο Johannes Holt Iversen (Δανία) δημιουργεί υβριδικές κατασκευές που μοιάζουν ταυτόχρονα 

αρχαιοπρεπείς και φουτουριστικές. Αντλώντας έμπνευση από τεχνολογικά υλικά και στοιχεία 

πολιτιστικής μνήμης, τα έργα του θολώνουν τα όρια ανάμεσα στο παρελθόν και το μέλλον, 

προσκαλώντας το κοινό να δει τη μνήμη ως μια πολυεπίπεδη και υποθετική διαδικασία.  



Η Natalya Zaloznaya (Λευκορωσία-Βέλγιο) προσεγγίζει τη ζωγραφική ως χώρο ενδοσκόπησης, 

όπου στιγμιαίες αναμνήσεις και εσωτερικά βιώματα αποτυπώνονται σε μια βαθιά, ποιητική εικαστική 

γλώσσα. Οι βαθιά δομημένες εικόνες της συμπλέκουν το προσωπικό με το συλλογικό, προτείνοντας 

τη μνήμη ως κάτι ρευστό και συνεχώς μεταβαλλόμενο.  

Η έκθεση είναι αποτέλεσμα συνεργασίας της Edit Gallery με τη Synclery, μια νομαδική επιμελητική 

πλατφόρμα αφιερωμένη στην πειραματική εκθεσιακή πρακτική και τον διαπολιτισμικό διάλογο. 

Ενώνουν τις δυνάμεις τους με κοινό όραμα: να φέρουν κοντά καλλιτέχνες και κοινά από διαφορετικά 

μέρη, μέσα από έναν διάλογο γύρω από τη δύναμη της μνήμης. — πώς αυτή συνδέει, διαστρεβλώνει, 

διαφυλάσσει και επανεφευρίσκει.  

Σε μια εποχή όπου το παρελθόν μοιάζει ολοένα και πιο αμφισβητούμενο και το μέλλον απρόβλεπτο, η 

έκθεση Future in the Past προσκαλεί το κοινό να επιβραδύνει, να αναστοχαστεί και να αναρωτηθεί για 

τις ιστορίες που κουβαλάμε — και αυτές που κληρονομούμε. 
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